
F

-3 -C

T4933/33 

COPYRIGHT T2M 2021
T4954

LISTE DES PIÈCES DÉTACHÉES

T4933/01N

T4933/36

T4933/02N T4933/03N T4933/06N

T4933/07 T4933/08

T4933/04N T4933/05

T4933/10 T4933/11N T4933/12

T4933/18 T4933/19

T4933/20

T4933/17

T4933/13

T4933/14N T4933/15 T4933/16

T4933/21 T4933/26

T4933/31 T4933/32

T4933/34 T4933/35

T4933/27 T4933/28 T4933/29 T4933/30

T4933/24N T4933/24 T4933/25

T4933/37

T4933/01N   Chassis PIRATE MAMBA
T4933/02N   Chassis sup. +couvercle batteries
T4933/03N   Jeu de couronnes+bras de direction
T4933/04N   Kit triangles AV/AR
T4933/05       Kit cardans de roues
T4933/06N   Fusées de roues et support amortisseur
T4933/07       Aileron + support
T4933/08       Support carrosserie + parechoc
T4933/10       Biellettes de direction
T4933/11N   Carter de diff + pignons
T4933/12       Cardan central
T4933/13       Axes de triangle supérieur
T4933/14N   Axes de triangle inférieur
T4933/15       Axes de noix de cardan
T4933/16       Radiateur moteur
T4933/17       Rondelles  (φ6.3*12.5*0.2mm)
T4933/18       Vis blocage de roues
T4933/19       Batteries Li-Ion 3,7V/2000mah
T4933/20       Axes fusée inférieur arrière
T4933/21       Contacts batterie
T4933/24N   Roulements 7.93x12,7x3.95 mm(8P)
T4933/24       Rotules (8pcs)
T4933/25       Clips de carrosserie (petit)
T4933/26       Carré d'entrainement de roues (8p)
T4933/27       Colliers de serrage petit (8p)
T4933/28       Pignons moteur 12T (2p)
T4933/29       Pignons moteur 13T (2p)

T4933/30       Moteur PIRATE MAMBA
T4933/31       Servo de direction
T4933/32       ESC/récepteur
T4933/33       Vis  taraudeuses 2*15mm (12P)
T4933/34       Vis BTR  3*3mm (12P)
T4933/35       Vis tête ronde 2.6*8mm(12P)
T4933/36       Vis taraudeuse 2.6*8mm(12P)
T4933/37       Vis taraudeuse 2.6*10mm(12P)
T4933/38       Vis taraudeuse 3*10mm(12P)
T4933/39       Vis taraudeuse 2.6*15mm(12P)
T4933/40       Vis BTR  3*4mm (12P)
T4933/41       Vis décolletées 3.5*4.5-3*4.6mm(12P)
T4933/42       Vis taraudeuse 2.6*8mm(12P)
T4933/43       Vis taraudeuse 2.5*8mm(12P)
T4933/44       Vis taraudeuse 2.6*25mm(12P)
T4933/45       Chargeur PIRATE MAMBA
T4933/46       Amortisseurs Hydrauliques AV(2p)
T4933/47       Amortisseurs Hydrauliques AR(2p)
T4933/48       Kit LED PIRATE MAMBA
T4933/49       Support LED
T4933/50       Pneus/jantes (2ps)
T4954/51       Carrosserie PIRATE MAMBA
Options:
T4933/52N   Cardans avant CVD métal 
T4933/53N   Cardans arrière CVD métal 
T1247             Chargeur rapide Wiz 2S

T4933/38



F

-4 -
CCOPYRIGHT T2M 2021

T4954

T4933/41 T4933/42 T4933/43 T4933/44

T4933/45 T4933/46 T4933/47 T4933/48 T4933/49

T4933/52N T4933/53N T1247

T4933/50

T4954/51

T4933/39 T4933/40

LISTE DES PIECES DÉTACHÉES

UTILISATION DU CHARGEUR



F

-8 -
CCOPYRIGHT T2M 2021

T4954



F

-9 -CCOPYRIGHT T2M 2021
T4954



F

- 10 -
CCOPYRIGHT T2M 2021

T4954



F

- 11 -CCOPYRIGHT T2M 2021
T4954




